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Fingeriibungen
1. Finden Sie alle reellen Zahlen x, die In(Vx2 + 7) = 5 erfiillen.
2. Losen Sie die Ungleichung % > x2 fiir x € R\ {—1} rechnerisch.

3. Skizzieren Sie das Verhalten dieser Funktion an ihren Nullstellen (Gibt es
welche? Wo?), an ihren Polstellen (Gibt es welche? Wo?) und die Asymptote
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4. Hat die Folge
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firn=1,2,3,... — oo einen Grenzwert? Wenn ja, welchen?

5. Bestimmen Sie eine Rechenvorschrift (also eine ,Formel®) fiir die Ableitung

der Funktion x — , /2f7.

6. Berechnen Sie f35 % dx mittels Substitution.

Bitte wenden!
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11.

12.

Kreative Anwendung

. Jede Seite eines regelméafliges Sechsecks ist 2 m lang. Berechnen Sie seinen

Flacheninhalt.

Skizzieren Sie den Verlauf der Funktion x — |tan(2x)| + 1 auf dem Intervall
x € [0;27]. Markieren Sie die Einheiten auf den Achsen.

Geben Sie alle komplexen Zahlen z an, welche die Gleichung
25-623+5=0

erfiillen. Geben Sie fiir jede davon Linge und Winkel an. (Real- und Imagi-
nérteil sind nicht gefragt.)

In einer Lottotrommel liegen 42 rote und 7 griine Bélle. Sechs Bélle davon
werden gezogen, ohne Zuriicklegen. Wie grof ist die Wahrscheinlichkeit, dass
man vier rote und zwei griine zieht (wobei die Reihenfolge egal ist)? Produkte
und Briiche kénnen Sie unausgerechnet im Ergebnis stehen lassen.

Eine Zufallsgrole kann nur die Werte 1 und 2 annehmen. Der Wert 1
tritt haufiger auf als der Wert 2. Die Standardabweichung der Zufallsgrofe
ist 3/10. Bestimmen Sie aus diesen Angaben die Wahrscheinlichkeit, dass die
Zufallsgrof3e den Wert 1 hat.

Betrachten Sie das Flachenstiick zwischen der Cosinusfunktion fiir
0 <x <7/2 und der x-Achse. Bestimmen Sie die x-Koordinate des Schwer-
punkts dieses Flachenstiicks.



